

Edital N° 157/2023

PROCESSO N° 04600.001188/2023-08

PROCESSO SELETIVO PARA A TERCEIRA TURMA DO DOUTORADO PROFISSIONAL EM POLÍTICAS PÚBLICAS

ERRATA AO EDITAL ENAP N° 46 DE 2023

A COMISSÃO DE SELEÇÃO, no uso das atribuições que lhe confere o Regulamento geral dos programas de pós-graduação *stricto sensu* da Fundação Escola Nacional de Administração Pública (Enap), aprovado pela Resolução Enap n° 8, de 25 de maio de 2022, e considerando o Regulamento do Curso de Doutorado Profissional em Políticas Públicas, aprovado pela Resolução Enap n° 11, de 25 de maio de 2022, após a constatação de erro formal no Edital de Abertura, resolve retificar o Edital n° 46 de 2023, do Processo Seletivo para a terceira turma do Doutorado Profissional em Políticas Públicas (DPPP), na forma deste Edital.

No Edital Enap n° 46 de 2023, item 17.3., "Quadro 1. Pontuação Máxima por Fase", visando adequar o Quadro ao previsto nos itens 17.17 e 17.18:

ONDE SE LÊ:

Quadro 1. Pontuação Máxima por Fase

Fase		Quantidade de questões	Peso unitário	Pontuação
1ª Fase	Questões de múltipla escolha em língua estrangeira (Inglês)	10	1	10
	Questões de múltipla escolha de conhecimentos específicos	30	1	30
	Questão dissertativa	1	30	30
	Conclusão de Pós-Graduação Stricto Sensu	-	20	20
2ª Fase	Projeto Preliminar	-	50	50
	Entrevista	-	50	50

LEIA-SE:

Quadro 1. Pontuação Máxima por Fase

Fase		Quantidade de questões	Peso unitário	Pontuação
1ª Fase	Questões de múltipla escolha em língua estrangeira (Inglês)	10	1	10
	Questões de múltipla escolha de	30	1	30

	conhecimentos específicos			
	Questão dissertativa	1	30	30
	Conclusão de Pós-Graduação Stricto Sensu	-	20	20
2ª Fase	Projeto Preliminar	-	40	40
	Entrevista	-	40	40

Brasília, 13 de novembro de 2023.

ALEXANDRE DE ÁVILA GOMIDE

Presidente da Comissão de Seleção



Documento assinado eletronicamente por **Alexandre de Ávila Gomide, Diretor de Altos Estudos**, em 13/11/2023, às 14:25, conforme horário oficial de Brasília e Resolução nº 9, de 04 de agosto de 2015.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <http://sei.enap.gov.br/autenticidade>, informando o código verificador **0740096** e o código CRC **64023D92**.